
 

 
 

Jezus je slišal,  

da so ga vrgli ven.  

Našel ga je in mu je rekel:  

»Veruješ v Sina človekovega?« 

In ta je odgovóril ter rekel: 

»Kdo je to, Gospod,  

da bi veroval vanj?«  

Jezus mu je rekel:  

»Videl si ga;  

ta, ki govori s teboj, ta je.«  

Tedaj je dejal:  

»Verujem, Gospod,« in se je 

pred njim poklonil do tal.  

In Jezus je rekel:  

»Za sodbo sem prišel na ta svet, 

da bi videli tisti, ki ne vidijo,  

in oslepeli tisti, ki vidijo.« 
 

(Jn 9,35–39) 
 

 

»SPREGLEDATI V DANAŠNJEM ČASU 
POMENI TVEGATI!« 

 

   Ob današnjem evangeliju človek ne ve ali bi se sme-
jal ali bi jokal. Sleporojenega, ki je po čudežu spregle-
dal, si podajajo kot gnilo jajce. Z njim ne vedo, kaj bi 
počeli, tako starši kot farizeji. Prej ko je bil slep, to ni 
nikogar motilo, pomislite: to ni bolelo ne staršev ne fa-
rizejev! Sedaj, ko je spregledal, pa so oboji v zadregi. 
Starši ne želijo tvegati glave zaradi sina. Pomembneje 
jim je, da jih ne vržejo iz shodnice. Ne zanima jih čudo-
vita sprememba, da sin vidi, niti, kdo je, ki ga je ozdra-
vil. Tudi farizejev ne zanima slepi, hočejo le svoj mir. 
   Grozno! A to se dogaja tudi danes. Verjetno je že 
vsak od nas doživljal nemoč, da bi sporočil nekaj lepe-
ga, nekaj pomembnega in hkrati tako očitnega kot to, 
da sleporojeni vidi. Če je zbujalo zadrego, smo bili ne-
slišani. Današnja družba je iznašla zdravilo za to za-
drego. Za tak primer rečemo, da je problem pri obeh, 
da se ne znajo pogovoriti. Potem je javnost spet mirna. 
A kljub vsemu: kdo bo le hodil za revežem, ki nima ne 
besede ne veljave. Še tako lepa stvar, kot je ta čudež, 
pade v senco prepira. 
   Prav je, da se vprašamo, zakaj se to dogaja. Rad bi 
spodbudil k razmisleku o tem, kako se v tako nerodnih 
primerih opredeljujemo. Kdo ima prav, kaj pravite? 
Sleporojeni? Torej, kdo se moti? Farizeji? Upamo to 
reči na glas? Bojimo se resnice, zato izgubljamo lepoto 
Božjega delovanja. Med nami se čudeži skoraj ne do-
gajajo več, ker se bojimo opredeliti, kaj je lepo in kaj slabo, kaj je Božje in kaj človeško.  
   Še tako banalna resnica je težka, ko zahteva odločitev zanjo. Jezus ni teoretična resnica, ne 
pričakuje papirnatega strinjanja. Jezus hoče, da mu vselej sledimo.  
   Slediti luči pomeni jasno se odločati. Odločitev v vsakem trenutku. Želim, da bi bilo to naše 
jasno načelo. Hočemo slediti luči, naj stane, kolikor hoče. Slediti luči pomeni poslušnost Njemu, 
brez vsakega kompromisa. Ko nas pošilja: Pojdi in se umij, moramo to storiti brez vprašanj. 
Slediti luči, pomeni tudi tvegati zavrženost! 

Po: E. Mozetič 
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Svete maše: 

4. POSTNA 

- SREDPOSTNA 

NEDELJA 

                      19.3. 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

Zagorje 

  8,30 Križev pot 
  9h +Janko Ženko, Trnje 39, osmina 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

15h Križev pot na Šilentabor 

Ponedeljek     20.3. 
Sv.Martin iz Brage,šk. 

Palčje 18h +Cveta Pavlovič, Palčje 41/a – Križev pot 

Torek             21.3. 
Sv. Hugolin, eremit 

Klenik 18h +Branko in Neda polh, Klenik 83, obl. – Križev pot 

Sreda            22.3. 

Sv. Lea, spokornica 
Juršče 17h +Hermina, Viktor in Milka Zadel, Jur. 58 – Križev pot 

Četrtek          23.3. 
Sv.Alfonz Turibij iz M. 

Zagorje 18h Križev pot za duhovne poklice 

Sobota           25.3. 
GOSPODOVO  

OZNANJENJE MARIJI 

Trnje 

Zagorje 

17,30 +Franc Rebec, Trnje 73, obletna 

19h +i starši Sitinger, Parje 22 

PREHOD NA POLETNO URO – KAZALCE ZA ENO URO NAPREJ! 

5. POSTNA 

- TIHA NEDELJA 

                      26.3. 
Sv.Evgenija, mučenka 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

Zagorje 

  8,30 Križev pot 
  9h +Jakob Blažek, Trnje 31, 1. obletnica 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

16,30 Križev pot 

17h velikonočna spoved 
 

- - KRIŽEV POT na Šilentabor bo danes ob 15h. Zberemo se nekaj deset me-
trov nad odcepom za Šilentabor. Molili bomo za družine. Zato ste še posebej lepo 
vabljene družine z otroki! 
- TEDEN DRUŽINE z geslom »MIR SE ZAČNE V DRUŽINI« smo začeli včeraj  z 
bogoslužnim praznikom sv. Jožefa in bo trajal do praznika Gospodovega ozna-
njenja Mariji, 25.3. Že v soboto je začel program. Od jutri do petka bodo od 
19.45 do 20.05 ZOOM-večeri za družine, kjer bomo lahko prisluhnili zgodbi, za-
peli pesem in molili za mir v naših družinah. Vse to lahko spremljate zlasti mlade 
družine na povezavi: https://katoliska-cerkev.si/ ali https://portal.pridi.com že 
od sobote, 18.3. dalje. Na portalu https://portal.pridi.com kliknete na Teden 
družine in se vam odpre Pastoralni portal: Pridi in poglej. V njem klik na Teden 
družine. Tam se odpre okno Za vsak dan tega tedna in kliknete na ZOOM sreča-
nje družin. – Podobna ali še bolj enostavna je pot na povezavi https://katoliska-
cerkev.si/ Tam se vam odpre najprej Katoliška Cerkev in v njej slika Teden dru-
žine 2023. Kliknete nanjo in se vam odpre program Tedna družine, kjer kliknete 
posamezni dan.  
- PRAZNIK GOSPODOVEGA OZNANJENJA MARIJI IN MATERINSKI DAN je v 
soboto, 25.3. Sv. maši bosta ob 17,30 v Trnju in ob 19h v Zagorju. Lepo vabljene 
družine, da se srečamo in povežemo s Kristusom in med seboj. Družina je v da-
našnji družbi zelo ogrožena in na udaru. Zato prosimo Gospoda, naj utrdi naše 
družine v medsebojni ljubezni in zvestobi! – Prejeli boste tudi poseben blagoslov. 
- VEROUK je ta teden reden za vse skupine, razen četrtka, ko v Zagorju ne bo 
verouka. 

https://katoliska-cerkev.si/
https://portal.pridi.com/
https://katoliska-cerkev.si/
https://katoliska-cerkev.si/


 
 

- MENJAVA URE bo s sobote na nedeljo (25. / 26.3.). Kazalce na uri pomakne-
mo za eno uro naprej. S to nedeljo preidemo na poletni čas. 
- Stopamo že v drugo polovico postnega časa. Zato bo prihodnjo – Tiho nedeljo 
VELIKONOČNA SPOVED ob 17h v Zagorju. Pridite, da se duhovno pripravimo 
na največje dneve v cerkvenem letu – na dneve Gospodovega trpljenja, smrti in 
vstajenja. Naj bo za vse nas to dan vstajenja iz smrti greha v objem Božje ljubezni!  
- LJUDSKI MISIJON bomo imeli prihodnje leto po vseh župnijah naše dekanije. 
Povabil sem patre Frančiškane, da bi ga vodili v naši župniji. Dogovorili smo se, 
da bo prihodnje leto od Sredpostne do Tihe nedelje. To bo milostni čas poglobi-
tve in utrditve naše povezave z Bogom, naše vere. Bog naklanja milost ljudem 
odprtega srca. Zato bomo v tem letu do sv. misijona molili v ta namen. 
- OLJČNE VEJCE bodo na razpolago prihodnjo nedeljo. Darovi za istrske cerkve. 
- POROČILO z 9. seje ŽPS Zagorje, ki je bila 16. 3. 2023. 
Pri duhovni poglobitvi ob besedilu »Dialog v cerkvi in družbi« smo razmišljali, 
kako pri nas poteka dialog in kako sodelujemo. Iskali smo dobre in slabe izkušnje 
dialoga v župniji in ugotavljali, s katerimi težavami se srečujemo. Ugotavljali smo, 
da pri dobrem dialogu, kjer so vsi pripravljeni na sodelovanje, delo hitro napreduje 
in uspeh je vedno dober. Našli smo dobre primer sodelovanja župnije: Pomemb-
no je medsebojno sprejemanje in spoštovanje, kako se pogovarjamo in kako kot 
kristjani pristopamo do ljudi, vernih in nevernih. – Praznovanja: pogled nazaj: 
Svetih maš se je za Slovenski kulturni praznik, Svetovni dan bolnikov in pepelnico 
udeležilo več vernikov. Pogled naprej: V nedeljo, 19. 3. bo ob 15. uri križev pot 
na Šilentabor. Praznovanje sv. Jožefa bo v soboto, 18. 3. Za Marijino oznanjenje 
- materinski dan bodo sodelovali otroci in otroški cerkveni pevski zbor. Na tiho 
nedeljo bo velikonočna spoved. Cvetna nedelja in velikonočno tridnevje bo pote-
kalo po ustaljenem redu. Na Veliko soboto bo procesija, 9. 4. bo praznovanje Ve-
like noči. Šmarnice v maju bodo v Drskovčah in Parjah, kot prejšnja leta. Za Za-
gorje predlagamo, da bi jih vodila župljanka ali župljan (lahko tudi dva ali trije). 
Šmarnice za odrasle bo imel duhovnik pri sv. maši. Prvo sv. obhajilo bo v Za-
gorju 14. 5. Prošnji dnevi bodo, kot po navadi, od 15. do 17. 5. Sv. birma bo 
17. 9. ob 11. uri v Zagorju. – Ljudski misijon bo marca v letu 2024, vodili ga 
bodo frančiškani. – Poročilo MŽK: 11. marca smo imeli delavnico za otroke, so-
delovali bodo tudi pri sv. maši za materinski dan. Od 8. do 13. marca je bil tečaj 
računalništva za starejše, udeležilo se ga je 11 oseb. Pred Veliko nočjo bomo z 
voščilom in simboličnim darilom obiskali starejše v Postojni in vse nad 80 let v 
župniji. – Poročilo ŽGS: Dogovarjanja za beljenje cerkve še potekajo. Predračun 
za restavriranje oltarjev bomo dobili, ko bodo prišle smernice Zavoda za spome-
niško varstvo. – Slučajnosti: Za župnijsko romanje je bil dan predlog, da bi si 
ogledali cerkve in znamenitosti Trsta. - Miloš bi rad uvedel v delo z ozvočenjem 
nekoga, ki ga to zanima in bi bil pripravljen sodelovati z njim.  
- Poročilo ŽPS Trnje bo prihodnji teden. 
 

Ena najtesnejših vezi med pripadniki vseh 
narodov, slojev in nazorov v vseh časih je 

spoštovanje in ljubezen do matere.  
(Stanko Janežič) 

V svoje trpljenje, smrt in vstajenje povze-
ma Kristus zgodovino vsakega človeka in 
vseh ljudi z bremenom njihovega trpljenja 
in grehov, z možnostmi, da presežejo sa-

mi sebe in se posvete. (sv. Pavel VI.) 



23. marec 
JOŽEF ORIOL 

 

V mestu Barcelona, ki ga slavi kot svojega 
apostola, se je Jožef Oriol tudi rodil, in sicer 
23. novembra 1650. Njegov oče je bil tkalec 
svile in je umrl, ko je bilo Jožefu komaj šest 
let. Mati se je znova poročila s čevljarjem, ki 
je bil blag človek in je pastorka ljubil kot svo-
jega lastnega otroka. Jožefa je dal v šolo 
duhovnikom, kjer je lepo napredoval ne le v 
znanju, temveč tudi v krepostih. Po očimovi 
smrti so ga podpirali dobrotniki, da je mogel 
na barcelonskem vseučilišču študirati bogo-
slovje. Študij je končal z doktoratom, ko mu 
je bilo komaj 23 let. Želel je postati duhov-
nik, da bi mogel delati za Božjo čast in zve-
ličanje duš. Želja se mu je izpolnila: dve leti 
kasneje je prejel mašniško  posvečenje. 
Najprej je sprejel službo domačega učitelja 
v neki bogati družini, da je z dohodki podpi-
ral svojo mater. V tej službi je ostal devet let 
do materine smrti. Poromal je v Rim na gro-
bove apostolov in papež Inocenc XI. mu je 
podelil nadarbino (službo, povezano z do-
hodki iz nepremičnin) pri barcelonski cerkvi 
Svete Marije ‘od Smreke’. Junija 1687 je 
nastopil službo, ki jo je vestno opravljal do 
smrti. Veliko skrb je posvečal bolnikom in 
revežem. Njegovi dohodki so bili tolikšni, da 
bi si lahko privoščil lastno hišo, pa je raje 
stanoval v preprosti sobi kot podnajemnik. V 
njej ni imel niti postelje in je spal kar sede, 
sobe nikdar ni ogreval. Strogo se je postil. 
Pri vsej svoji resnobi in strogosti do samega 
sebe pa ni bil kakšen godrnjav črnoglednež, 
temveč vedrega obraza, tako da so ga ime-
novali ‘veseli svetnik’. 

 
 

Župnijska Oznanila izdajata župniji Zagorje in Tr-

nje, odgovarja Niko Štrancar, župnik,  

Zagorje 113, 6257 Pivka, 

GSM 041/377-223 in www.ztz.rkc.si 

 

 
 

Učenci so, ker je to splošno mnenje, prepri-

čani, da je slepota sleporojenega iz današnjega 

evangelija, posledica greha enega od njegovih 

staršev. Jezus zavrne ta predsodek in pra-

vi: »Ni grešil ne on ne njegovi starši, ampak 

da se na njem razodenejo Božja dela« (Jn 9,3). 

Poglejte, kakšno tolažbo nam prinašajo te be-

sede! Odražajo živi glas Boga, ki je skrbna in 

razumna ljubezen.  

   Ozdravljenemu sleporojenemu je Jezus raz-

odel, da je prišel na svet izvršit sodbo, da loči 

tiste, ki se pustijo ozdraviti slepote, od tistih, ki 

se ne pustijo ozdraviti, ker mislijo, da so zdra-

vi. V človeku je namreč močna skušnjava, da 

si ustvari ideologiziran obrambni sistem. Ta 

lahko temelji bodisi na religiji bodisi ateizmu 

ali celo na laicizmu. S tem pa žal ostane člo-

vek zaslepljen z lastno sebičnostjo. Dragi bra-

tje in sestre, pustimo, da nas Jezus ozdravi, saj 

lahko in nam želi podariti Božjo luč! Priznaj-

mo naše slepote, naše kratkovidnosti, pred-

vsem pa tisto, kar Sveto pismo imenuje 'velik 

greh' (prim. Ps 18,14): prevzetnost. 
Benedikt XVI. 

 

Stvarnik je zaupal človekovo 
življenje njegovi odgovorni skrbi, 

ne da bi z njim  
samovoljno razpolagal, 

ampak da bi ga modro varoval 
in upravljal z ljubečo zvestobo.  

(sv. Janez Pavel II.) 
 

SMEH JE POL ZDRAVJA 

 

»Draga, kaj smodiš danes?  
Ribo ali piščanca?« 

 


